

江苏“球形雷”多了 雷电“狡猾”了

全国科普日,防雷专家为市民如何防雷支招

雷击的次数越来越多了,雷也越来越怪了!以前,南京市区内还没出现过市民遭雷击的现象,但今年一个戴MP3的女孩在中华门被雷击了;以前“球形雷”集中在广西、广东区域,但如今,这种跟着人跑的“怪雷”在江苏出现次数多了……

昨天是全国科普日,江苏省科协、南京市科协在兴达广场举办的科普日宣传活动引来了几千市民参与。由于今年夏天雷电特别猛,所以,江苏省防雷中心摆设的摊位特别受追捧,好多市民围着防雷专家追问不休。

“怪雷”来江苏了,“球形雷”会追你跑

“今年夏天,我看到好像有一种像火球一样的雷,还会跟着人跑,这是什么雷啊?以前好像从来没见过。”张大爷说。

江苏省防雷中心的专家说,这种雷叫“球形雷”,看上去像一个大火球,随风飘移;以前这种雷在雷州半岛出现次数多一些,“球形雷”以前在江苏几乎没有。“球形雷大小不一,有的直径才几厘米,有的达几十米。它的颜色也比较多变,常见的呈橙色或红色,有时也显出绿色、黄色或蓝色。”

专家说,之所以说它是怪雷,是因为它会跟你跑,你跑得越快它也跑得越快。而且,它的行走路线也飘忽不定,有的在空中停留数十分钟,有的转瞬即逝。

“以前江苏人不必担心这种雷,因为几乎不出现。但近些年,

已经出现好几次了。”专家说,球形雷跑到江苏来,很可能是最近几年气候异常导致的。“和球形雷相遇,千万不要跑,人跑的时候带来一股气流,球形雷就随风运动了。最好的避险方法是立即双手抱头,双脚并拢蹲下。”专家说,这种怪雷目前还没有在江苏造成伤亡事件。

专家也困惑,现在雷电怎么“狡猾”了?

今年夏天,一个女孩戴着MP3在公交站台遭遇雷击,险些丧命。昨天,防雷专家说,在市区内遭遇雷击在南京还是第一例。

“其实,我们也有很多困惑。一般来说,雷雨天雷电都喜欢选择高处,尤其是高楼。但近些年,我们发现雷电往往越过高楼,击中低矮的地方。这是什么原因呢?”专家说,现在的雷电似乎特别“狡猾”,能绕过避雷针,击中毫无防备的物体。

“其实,我们也疑惑,那个女孩怎么会被雷击呢?按理说应该不会击中,因为中华门城堡附近高楼很多,雷电应该往高楼去,而不是去地势低的公交站台。雷是如何绕过防雷设施的?”专家正在努力找寻答案。

衣服也有讲究,雷雨天气化纤衣服要少穿

曾经有研究说,雷电对人的衣服颜色也有选择,但专家说,这个目前还没啥依据。不过,雷雨天,除了金属质地的物品不要戴之外,化纤类服饰也不能穿,因为容易产生静电。

金属挂件、手表什么的,打雷下雨的时候最好不戴。电话、电视等家用电器在雷击时也尽量不要使用。“徐州有一对姐弟,雷击的时候正在看电视,结果雷电通过天线击中电视机,炸伤了两个孩子。”

通讯员 宋北辰
快报记者 胡玉梅

»相关新闻

陈运泰:地球并未进入地震活跃期

昨天是2010年全国科普日,江苏省科协等五家单位在古生物博物馆举办《地球环境的过去与今天》高端科技报告会。陈运泰、丁一汇、陈旭三位著名科学家从不同角度讲述了地球环境的过去和今天。

中国著名地球物理学家、中国科学院院士、中国地震局地球物理研究所研究员、名誉所长陈运泰昨天公布了一组触目惊心的数据,从1900年到20世纪末,一个世纪中,因为地震而死亡的人数超过180万人,平均一年有18000人死于地震,经济损失更是高达数千亿美元。

频频发生的地震,是不是意味着我们的地球已经进入了地震的活跃期?陈运泰认为,根据一百多年来的统计,科学家们掌握了一个规律,8级以上大地震,大约平均一年发生一次,而7到8级的地震,每年平均发生4到7次,而小一点的地震则更多了。在最近的20多年里,根据科学家们的统计,基本上还是按照这个规律来进行,甚至可以说比这个平均值还偏少一点。

那为什么我们感觉地震变多了呢?陈运泰说,这是因为地震造成

的灾害令人触目惊心,许多人会去关注,而且现在通讯的手段比过去要快得多,哪里发生地震,大家一下子就全知道了。这就给大家造成了地震活动开始活跃的假象,实际上并非如此。

温室效应让全球气温升高。昨天,中国气象局气候变化特别顾问、中国工程院院士丁一汇说,一百年来中国平均温度升高了0.78℃,但如果再往上升,升高1℃,伴随升温带来了好处,人类也面临着越来越多的麻烦。

让许多人担忧的是,地球上每天有不少物种在消失,我们现在是否处于第六次灭绝期呢?古生物学家、中国科学院院士陈旭说,物种的灭绝有两种情况,一种是集群灭绝,就是大灭绝,如地球上发生的五次。还有一种是正常灭绝,这是每年时时刻刻发生的。所以当我们看到物种在减少或者增加,这是正常的。但毁灭性灭绝,是长周期性的,每次都是间隔上亿年,所以不能说现在的某些物种灭绝了,我们人类的灾难也就来临了。

快报记者 胡玉梅 朱俊俊

不吃降糖药 告别糖尿病

目前,在北京、上海、南京、广州等城市一种新型治疗糖尿病的方法,受到了“糖人”们的认可和赞扬。中华医学会糖尿病分会主任委员、卫生部中日友好医院内分泌科主任杨文英教授介绍说:“这种新型的糖尿病非药物治疗法,最大的特点就是让糖尿病病人想吃就吃,想喝就喝,而且在治疗的过程中对人体没有任何毒副作用,特别安全。”杨教授表示:糖尿病非药物治疗法的推广和普及将彻底改变目前糖尿病人终身服药的现状。

“一个疗程能吃一个月,老百姓的价格,比吃药注射划算多了。怪不得在南京、苏州、常州听好多朋友讲现在都在用它治疗糖尿病呢。”

才吃一个星期,血糖就稳定在5.7mmol/L了,高糖转化疗法效果就是好,我爱吃的西瓜、桃子天天吃也不影响血糖啊。”

去医院测血糖几个老姐妹都讲这个新方法(高糖转化疗法)降血糖好,能使血糖一直稳定,并发症也不会有了。我和老伴也先买一个疗程试试,看看效果是不是这么好啊?”

若不是用高糖转化疗法治好了糖尿病,我的双腿早就截肢坐上轮椅了。现在每天早晨我都在公园慢跑,打太极拳,病好了心情就好了,做什么都觉得高兴”。

公司陈总讲用这个高糖转化疗法治疗4个月现在都停止注射胰岛素了,血糖一直平稳在6mmol/L,这个新的疗法真的那么神奇?”

2006年,中华糖尿病医学康复总会从唯一集五大营养

素于一身的谷类作物—苦荞麦中研制出独有高糖转化酶的“苦荞胶囊”后又开发出专门针对糖尿病人的“松花粉营养胶囊”,组合起来治疗糖尿病,为便于学术推广,医学界称之为“高糖转化疗法”。

临床验证证明—苦荞胶囊+松花粉营养胶囊(高糖转化疗法)分三步使糖尿病人轻告告别糖尿病。第一:高糖转化酶进入人体后,利用生物酶解反应将人体摄取的高糖物质转化为所需的能量和低糖物质,阻止高糖物质进入血液循环,保证血糖平稳,糖尿病人可停用各种西药和停止注射胰岛素,并可放宽饮食。第二:血糖平稳后,当血糖一旦高于胰岛承受能力,高糖转化酶即活跃起来,将高糖物质分解为低糖物质,从而减轻胰岛负担,同时松花粉营养胶囊针对性地补充糖尿病人缺失的营养。血糖平稳不反复,心脑血管,肾脏,眼底出血,神经系统等并发症得到显著改善,全面解放糖尿病人的饮食。第三:用“高糖转化疗法”治疗5个



月以上,血糖持续稳定,胰岛恢复分泌高糖转化酶的能力,人体缺乏营养得到补充,各器官能得到全面恢复,可逐步减服苦荞胶囊的用量,改变服用方法。从而使糖尿病人摆脱长期吃药,饮食上吃不敢吃,喝不敢喝的状况,过上健康人的生活。

为了让更多的糖尿病友能体验“高糖转化疗法”的确切疗效,广东中山益盛生物制药有限公司决定在9月19日—25日举行国家医疗救助补贴的特惠活动。届时,购一疗程苦荞胶囊将赠送10盒松花粉营养胶囊;购四疗程苦荞胶囊赠送一个疗程的苦荞胶囊同时再赠等量的松花粉营养胶囊。本次补贴活动仅限5000盒,请抓紧时间订购。南京的“糖人”们可拨打025—81531777 预约登记或可直接到黑龙江路26-7号南京益博健康糖尿病服务中心(市内乘117、143、318、95路到黑龙江路下车即可)咨询。

“糖人”们也可以到南京鼓楼口腔医院旁边的志信堂药房,水西门车站旁的新药特药,岔路口派出所旁的九天药店,江北人民医院对面的大厂人民药店购买产品。特别提醒,购买时请认准创星牌多维苦荞胶囊和防伪码。

老婆给我买“植物伟哥”了心愿

曾以《男人用植物伟哥为何正中女人下怀》为题,介绍过“植物伟哥”之称并完全与传统补肾划清界限的男性产品—葵力健,能提升男性控制力,促进两性生活和谐,夫妻更和谐的文章后。今早笔者刚进办公室,就接到一通读者来电,可听来却让人一头雾水:“作为男人,半路收场”永远是你心中的痛,老婆埋怨的眼神让你真的抬不起头来。”一番交谈后,章先生诉说了他的故事。

◆一粒管三天 蔬菜能壮阳 男人变更强◆

坦白说,我还算是个好男人!十九岁开始创业,十多年来,早起晚睡,兢兢业业。可现在生意好了,有钱了,身体却一天不如一天,整天没精打采,四肢无力。回家后就一滩泥,夫妻生活更是一团糟,常常坚持不了几分钟就歇菜。老婆开玩笑地说,咱俩结婚这么多年,

如今倒做成半路夫妻了。”唉,也许她是无意,可她不知道这话有多伤我心。怎么办?自己才35岁不能就这么完了呀?自己的身体不行了,有钱又怎样呢?

一天,老婆塞给我一盒植物伟哥—葵力健,说是纯植物的,非常安全,让我试试。当晚让我大喜过望!不仅浑身有劲,早

有任何副作用。葵力健中的浓缩成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下,使人体气血充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%—10%,微血管活性会增加40%。服用后,不仅可以提升男人的精力、体力全面提升,即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮。他的这种作用是分三步解决的:

第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。精力衰、力不从心、疲软、控制力不佳等症明显改善或消失。



爱她就用4盒,爱他就送4盒

泄情况有了很大改善。连续服用一周后,早泄得到了根本的解决,我充分体验到了持久延时的乐趣,真是想什么时候释放就什么时候释放,连老婆也陶醉地说:半路夫妻又焕发新动力了!

葵力健让我拥有了持久的性福和做男子汉的信心,相信天下的半路夫妻都不想错过它吧!

第二步:两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,快感加强,浑身硬朗,不觉得累。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,完全由自己决定。葵力健活化全身微血管的作用被公认为是非常安全的,而且改写了以往男性产品添加激素和违禁药的历史,像吃蔬菜一样安全,但对男性功能促进作用却非常神奇!原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感、延长激情时间,服用葵力健后,不用胡思乱想,照样来去自由。这是多半男人迷恋葵力健的原因之一。

◆“植物伟哥”免费体验效果无忧◆

中秋团圆你够激情吗?为了让更多的男性朋友体验到“植物伟哥”的妙处,值中秋佳节团圆之际,瑞立公司决定:特追加300盒葵力健体验装供男性朋友免费体验,时间截止至9月25日(仅限7天),名额限制在每日前50名。

男性朋友们只要拨打葵力健江苏推广部的电话:025-52168267、400-888-0259(免费)预约登记;或是把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可免费获得价值68元葵力健体验装一盒,体验“植物伟哥”带来的巅峰

感受!先到先得,赠完为止。同时应市民要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装供男性朋友订购(凡是电话订购一疗程葵力健的朋友,免费加赠价值68元的黄秋葵干蔬一桶);并承诺7天无理由退货服务。